

ŽEGNANJSKA NEDELJA

NEDELJSKO PISMO

Župnije Prevalje

Mr 12,28b–34 MOTOR ŽIVLJENJA

Na vprašanje, kaj je pri avtomobilu najpomembnejše, bi vsak dorasel človek odgovoril, da je to motor. Če je motor zanič, prav nič ne pomaga še tako lepa karoserija, skrbno očiščena stekla, nove gume, mehki sedeži ali druga vrhunska notranja oprema. Z avtom se ne moremo nikamor peljati. Nekaj podobnega, kot je motor za avtomobil, je za naše človeško in krščansko življenje ljubezen. V današnjem evangeliju smo slišali, kako je nekoč k Jezus prišel pismouk, to je mož, ki je dobro poznal Sveto pismo in je Božjo besedo razlagal tudi drugim. Delal se je, kot da ne pozna Božje postave in je Jezusa vprašal: »Katera je prva od vseh zapovedi?« Jezus mu odgovori z besedami, zapisanimi v 5. Mz in so vsakdanja molitev vernih Judov, podobno kot nam kristjanom očenaš. Te besede so vsi znali na pamet, kot znamo mi Gospodovo molitev. Če pa neko stvar znaš na pamet, se rado zgodi, da jo ponavljaš in ponavljaš, pa

ne veš, kaj govoriš. Ne pomisliš na vsebino besed. Jezus je pismouku navedel prvo zapoved: »Ljubi Gospoda, svojega Boga, iz vsega srca,« potem pa še drugo o ljubezni do bližnjega, ki je enakovredna prvi. Pismouk je bil z njegovim odgovorom zelo zadovoljen in ga je pohvalil: »Dobro, učitelj. Resnico si povedal.« Tudi Jezus je bil vesel, ko je videl, da se pismouk zanima, kako bi pravilno služil svojemu Bogu. Rekel mu je: »Nisi daleč od Božjega kraljestva.« Kar pomeni: »Če boš to, kar veš, v življenju izpolnjeval, ti Božje kraljestvo ne uide.«

Jezus je poslušalcem velikokrat govoril, kako je ljubiti Boga in bližnjega najbolj potrebno. Medsebojno ljubezen je postavil celo za razpoznavni znak svojih pravih učencev. Kakor smo različni ljudje: različnih starosti, značajev, različnih poklicev, tako je lahko različna naša ljubezen. A vendarle mora biti v vsakem izmed nas. Ne kot sladkorček, s katerim se sladkamo, temveč kot vsakdanji kruh, s katerim se redno hranimo, da nam ne opešajo moči.

Po: S. Čuk, Misli srca

Za duhovno rast

ŽEGNANJSKA NEDELJA

Cerkveni predpisi določajo, naj vsaka posvečena cerkev obhaja pravo obletnico posvetitve na sam dan ali na nedeljo prej ali pozneje.



Vse tiste cerkve, ki prave obletnice posvetitve ne poznajo, obhajajo obletnico posvetitve (žegnanjsko nedeljo) v nedeljo pred praznikom vseh svetih (1. novembra). Prvi dve stoletji kristjani niso imeli posebnih bogoslužnih prostorov in so se zbirali k bogoslužju v zasebnih hišah. Zgodovinar Evzebij († 340) prvi poroča o posvetitvi cerkve Božjega groba v Jeruzalemu in o obhajanju obletnice te posvetitve. Ko je Cerkev za cesarja Konstantina leta 313 dobila svobodo, je vsako večje krščansko občestvo zgradilo bogoslužne stavbe in sčasoma je postala posvetitev cerkva eno najbolj slovesnih, najdaljših in vsebinsko najbogatejših bogoslužnih dejanj.

Silvester Čuk

Ljubezen kot največja zapoved

Ljubezen do bližnjega naj bi bila enaka kot ljubezen do samega sebe. To pomeni, da bi bližnjega morali sprejeti prav takšnega, kot je

on sam, pritrditi njegovemu bivanju ter v sebi priznati, da je na isti način kot jaz tudi on od Boga zaželen in ustvarjen. Tudi ljubezen do bližnjega je priznanje Božje stvariteljske volje. Zapoved ljubezni do bližnjega ima tudi on ter je poklican da jo izraža. Imava iste korenine in isto prihodnost in zato tudi isto dostojanstvo. Oba sva dar Božje ljubezni.

Med posameznimi ljudmi je sicer nešteto razlik. Zapoved ljubezni jih ne želi izenačiti, vendar izhaja iz misli, da so vse razlike drugotnega pomena, da so v osnovi vsi ljudje na istem nivoju, da so v enakem položaju, enakovredni med seboj in imajo isto dostojanstvo. Zahteva, da spoštujemo vsakega človeka od prvega do zadnjega trenutka njegovega življenja v njegovem človeškem dostojanstvu, da mu dovolimo enake pogoje za uveljavitev ter da mu po svojih močeh pomagamo k človeka vrednemu življenju. Ne smemo ga na noben način izrabi v svojo korist.

Različni darovi in različne naloge, po katerih se ljudje razlikujemo med seboj, so usmerjeni v različne službe v skupnosti. Zlorablamo jih, če nam postanejo izhodišče za domišljavost, prevzetnost in izkoriščanje bližnjih. Ljubezen do Boga in ljubezen do bližnjega na enak način zahtevata, da smo dejavni in da osebno stopimo v odnos. Nobene izmed njiju namreč ni mogoče zamenjati z nečim »neosebno«. Je pa dejstvo, da je ljubezen do bližnjega pravzaprav obenem tudi pritrditev Božji ljubezni, odnosu z Bogom.

Po: K. Stock, Jezus – veselo oznanilo



Oznanila

◆ **Z MESECEM NOVEMBROM BODO JUTRANJE SV. MAŠE OB SREDAH IN PETKIH** (razen na prve petke) **PO POSVETU Z ŽPS OB 7.30 IN NE VEČ OB 7.00.** Morda pa se bo zaradi ugodnejše ure kakšen več odločil, da pride k sv. maši.

◆ Jutri je praznik vseh svetih. Ta dan vsako leto še tesneje poveže vse žive in rajne. Lepo vabljeni k prazničnim dopoldanskim sv. mašam.

Zaradi izredno slabega epidemiološkega stanja in velikega srečevanja ljudi na ta praznik in zato veliko večji izpostavljenosti okužbi, popoldanske sv. maše na Barbari in sv. bogoslužja za rajne ne bo.

Zvečer ob 18.00 bo skupna molitev rožnega venca v župnijski cerkvi za vse rajne. Če se nam ne boste mogli pridružiti v našem farnem domu, pa za pokojne molite v svojih domovih.

◆ **Prevaljska karitas** vas tudi letos prosi, da se na zahvalno nedeljo spomnite najrevnejših v našem okolju. V ta namen so sodelavci pripravili vrečke s prošnjo in spiskom /dobili ju boste danes po sv. maši/, česa Karitasu pri delitvi hrane primanjkuje. Darove bi tudi letos postavili pred oltar. Karitas pa obljubi, da bodo prišli v prave roke.

Prevaljska karitas bo letos zaradi nepredvidenih zdravstvenih razmer izdelovala adventne venčke samo po naročilu. Naročila zbirajo po telefonu 041 489 165 do 20. novembra.

◆ **Škofijska karitas Maribor** ob dnevu vseh svetih vabi k sodelovanju v dobrodelni akciji pod geslom "Dar ene sveče - enega cveta za ljudi v stiski". Akcija je namenjena zbiranju sredstev za uboge, nemočne in zapostavljene, za tiste, ki trpijo duhovno in materialno stisko. Svoj dar lahko nakažete na Karitas Prevalje, SI56 048700002867404, namen: KARITAS 2021.

◆ Pred nami je **prvi četrtek, prvi petek in sobota z ustreznimi pobožnostmi**. Na prvi

petek bo duhovnikov obisk ostarelih in bolnih po vaših domovih. Sporočite njihove naslove!

◆ V župnijski pisarni lahko dobite Marijanski koledar (2,5 €) in Družinsko pratiko (6,5 €).

◆ V cerkvi in župnijskih prostorih vzdržujte medsebojno razdaljo, razkužujte roke ter nosite zaščetne maske. **Za vse starejše od 15 let je obvezno tudi izpolnjevanje pogoja PCT za vstop v cerkev in druge župnijske prostore.**

◆ Dobrotnika, ki ne želita biti imenovana, sta podarila sliko škofa Slomška, primerno za cerkev. Visela bo v prezbiteriju naše cerkve. Z župnijske strani lepa hvala, škof Slomšek pa se jima naj oddolži s svojo priprošnjo.

◆ Lepa hvala Vrtnarstvu Pori za mačehe pred našo cerkvijo in vsem, ki so jih posadile.

Darovalci za drenažo na Lešah:

Irena Veronik 10 €; N. N. 500 €; n. n. 50 €.

Za izplačilo drenaže je potrebnih še 51.789,91 €.



HVALA ZA DAROVE!

Svete maše

31. 10. 2021 – ŽEGNANJSKA NEDELJA

7.30 za vse žive in pokojne župljane
9.30 za +Gustiko Pavše, obl.

PONEDELJEK, 1. 11., VSI SVETI

7.30 za +župnika Gabrijela Cizl

9.30 za +Marijo in Milana Brožnik, Pepi in Marjana Berložnik, nato molitev za rajne na pokopališču ob župnijski cerkvi

18.00 vabljeni k skupni molitvi rožnega venca v našo cerkev za naše rajne.

TOREK, 2. 11.; Spomin vernih rajnih

7.30 (!!!) za vse rajne

18.00 za +Veroniko Piko, sestra Rozalija

SREDA, 3. 11.; Viktorin Ptujski

7.30 (!!!) za +Matildo Ovnič, obl.

PRVI ČETRTEK, 4. 11., Karel Boromejski

18.00 molitvena ura za duhovne poklice

/vodi zakonska skupina/, sv. maša za

+Vero Piko

PRVI PETEK, 5. 11., Zaharija in Elizabeta

18.00 za +Hedvigo Rudl, Zihovi

PRVA SOBOTA, 6. 11., Lenart, opat

18.00 za +Lenarta Marin

7. 11. 2021 – ZAHVALNA NEDELJA

7. 30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Amalijo Mori, Silvo in Veronika Berložnik



Papež Francišek je na praznik Brezmadežne /8.12.2020/ razglasil leto sv. Jožefa, varuha sv. Družine in družin ter zaščitnika sv. Cerkve, ki bo trajalo do 8.12.2021.

Radi in pogosto se mu priporočajmo!

K TEBI, O SVETI JOŽEF,
PRIBEŽIMO V SVOJIH STISKAH,
IN KO SMO NA POMOČ POKLICALI
TVOJO PRESVETO NEVESTO,
PROSIMO ZAUPLJIVO TUDI
TVOJEGA VARSTVA.
PRI LJUBEZNI,
KI TE JE VEZALA Z BREZMADEŽNO
DEVICO, BOŽJO MATERJO,
IN PRI OČETOVSKI LJUBEZNI,
S KATERO SI OBJEMAL DEJE JEZUSA,
TE PONIŽNO PROSIMO,
OZRI SE MILOSTNO NA DELEŽ,
KI GA JE PRIDOBIL JEZUS
S SVOJO KRVJO IN
POMAGAJ NAM V NAŠIH POTREBAH
S SVOJO MOČJO IN PRIPROŠNJO.
O SKRBNI VARUH SVETE DRUŽINE,
VARUJ IZVOLJENO LJUDSTVO
JEZUSA KRISTUSA;
ODVRNI OD NAS, LJUBEZNI POLNI OČE,
VSAKO KUGO ZMOT IN GREHA.
PODPIRAJ NAS MILOSTNO IZ NEBES,
O MOGOČNI NAŠ VARUH,
V TEM BOJU ZOPER MOČI TEME,
IN KAKOR SI NEKDAJ OTEL DEJE
JEZUSA IZ SMRTNE NEVARNOSTI,
TAKO BRANI ZDAJ
SVETO CERKEV BOŽJO
VSAKEGA ZALEZOVANJA IN
NASPROTOVANJA.
VARUJ NAS VSEKDAR,
DA BOMO PO TVOJEM ZGLEDU
IN S TVOJO POMOČJO
MOGLI SVETO ŽIVETI,
SREČNO UMRETI
IN DOSEČI
VEČNO ZVELIČANJE V NEBESIH.
AMEN.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700;
TRR: SI56 048700002867311;
uradne ure vsak dan po sv. maši;
e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.
www.zupnija-prevalje.si
Odgovarja: Franc Brglez, župnik